KONINKLIJKE

BURGERS'200 ,
BIJ SPEURTOCHT “"WOESTIJN".

1. Het goede antwoord is c: ratelslangen gaan af op de warmte-uitstraling van hun prooi.

2. Met de neus kunnen pekari’s ruiken. Daarbij hebben ze een wroetschijf in de neus, waarmee
ze in de grond kunnen wroeten om zo eetbare wortels, knollen en vruchten op te sporen.

3. De oude, verdorde bladeren van de Joshuaboom vallen niet af, maar blijven rond
de stam zitten. Zo vormen ze een beschermende mantel tegen uitdroging en vraat.

4. <, Het goede antwoord is c: konijnuiltjes kunnen het geluid van een ratelslang nadoen.

De renkoekoek is een felle loopjager en vormt
daarom een bedreiging voor de losvliegende en
-lopende dieren in de Desert (antwoord b is goed).
Hij bouwt zelf z'n nest. Bij de poten van de ren-
koekoek staan meestal twee tenen naar voren en
twee tenen naar achteren gericht (zie tekening).

6. Antwoord a is goed: de T. rex heeft een karakteristiek vleeseters-gebit. Met de rij scherpe
tanden kon hij goed stukken vlees verscheuren.

7. Antwoord:  Katten. Bedreiging omdat ze jagen op deze duiven.
Schapen. Bedreiging omdat ze de planten opeten, die de duiven nodig hebben
om zich tussen te verstoppen.

8. Het gilamonster gebruikt zijn gif om zijn prooi te doden. Daarna kauwt hij het gif door de prooi
dat dan ook nog als een soort verteringssap werkt. (antwoord a is goed)

o. Een ocotillo beschermt zich tegen uitdroging door gedurende de droge periodes
de blaadjes te laten vallen. Op deze wijze wordt de verdamping via de blaadjes voorkomen.
De saguaro heeft een typische cactus-aanpassing, nl. een verdikte stam . Hierin wordt tijdens
de spaarzame regenbuien veel water opgeslagen als reserve voor de droge periodes.
De beschadigingen aan de stam worden veroorzaakt door blikseminslag, vraat en spechten,
die in de saguaro hun nest bouwen. De plant overleeft dit alles doordat de beschadigingsplek
indroogt en verhardt (antwoord c. is goed). Zie de donkere korst op de beschadigingsplek.

10. Voor prairiehondjes geldt bewering 2, 3, 5 en 6. Voor stokstaartjes geldt bewering 1, 4, 5en 7.

1. Antwoord b. is goed; rond het water groeien geen cactussen,
maar palmen en struiken.

12. Antwoord a is goed.

13. De Indianen waren blij met de aanwezigheid van katfretten, omdat deze dieren muizen en
ratten op het menu hebben staan. Ze “bestrijden” het ongedierte dus.



